HarmonicPlanetary™

HPGPA

311,14, 20, 32, 50, 65
o33

12Nm ~ 3940Nm

ZEH|

1/5 ~ 1/45

AnEH2Y A

HZ 380t EF:120|5t
HH2410] A|ZHZIO| W2 HEIE S

SIS ERLIR|RIO) B, 2t SEHEO| SO R 2 ul40]eiA
Heaje 20| 7H5ai she AlutEl THE DatelofA

5 A

AE7| =HHRILOIA 22l of #Sh= Aol glEL T g-l
[Permanent Precision], [Low Backlash for Life] =2
213 A 2= AAS=2 2 w2 YIS B gt 2 g
H o

59 o A
_T'_E’Lg M il
w2

90%0|4 ( <l
o =

O 4|

(a8 2|

T =

YASKAWA / MITSUBISHI / PANASONIC

T 2lo] MERE{O| TisiME 77H2 YYE E= 2AIR 29 FHAIL.

QNoroxk oMok =

HPNA| 2| R crmmrmes
g_ﬂ

N[N

SRAA| 2| R GEmarr
N> g @ Nofrox ko T 0 Hr

Orox kJ Ol T 0 H 2

PN HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2]
NEx(ng oN

N\
N
HP G A| 2| % aErares

i

T
Y
lok
>
o
]

.
!
|
o
¥
ﬂ
r
@
odh

N> |nQ @ Norox ks oDt X

)

2
=

24 AN

e
o

A2AZ{H|OY

Orox ko DO HT

2N

CSG—GH}\\E|E HarmonicDrive®
N> |ng

QNoroxk oo x

CSF-GH/\lE‘E HarmonicDrive”
Lxng

IN

O
Ul



GearHead Series HPGP

dAH (HPGPA|E|5) R BB

a A
q =
é =
& = = = A =
H & HPGPA[2|Z 7|03 EEIY2 YRR 6 TRE AlE4H0| SRFULH ARE 21e HFs) FUAL
H o
v
K| 7%|
U of NSHANS 2B HEBIYY  HBWRYY
< sl S8UAEI  AGEIS HMRET HUSES
E }\E| Nm r/min r/min “kgm? x10*kgm?
T 2 5 6.6 12 0.0040 0.0024 0.18 0.14
=
= 21 10 0.0019 0.0018
1 20 000 10000
| 37 12 13 3 0.00069 0.00066 0.24 0.20
A 45 13 0.00050 0.00048
N = 5 15 39 56 0.023 0.017 0.54 0.42
é % 11 20 38 0.019 0.018
H = 15 21 0.017 0.016
:§ 2 14 21 23 3 63 3000 6000 0.0093 0.0090 0.63 0.51
N S 33 27 0.0030 0.0029
= I 45 29 0.0028 0.0027
= ;'l 5 50 133 0.20 0.16 16 12
<= 11 59 156 0.17 0.17
oo Al 15 70 0.16 0.15 19 15
wn e 20 142 217 3000 6000 - : : :
= 21 78 0.073 0.071
— 33 72 156 0.030 0.029 2.0 16
45 98 142 0.023 0.022 19 15
a A 5 150 400 0.8 4.4 3.0
o] = 1.1
H o 11 160 440 1.0
& ] 15 220 0.77 0.74 5.1 37
E 32 400 650 3000 6000
H = 21 240 0.37 0.35
¥ = 33 200 440 0.17 0.17 54 4.0
NI 7%| 45 280 400 0.12 0.12 5.1 3.7
U o 5 380 1260 1850 6.2 49 13 10
z @ 1 450 42 70
G 15 460 1500 37 35
a g 0 21 490 1260 2180 2000 4500 17 16 15 12
= 33 620 075 072
| 45 640 1360 0.52 0.50
#8
o 4 1150 3520 2500 46xs 31 - >
H = 5 1190 4790 30 21
% 51 65 12 1350 4500 2000 2z 20
H = 15 1670 3940 3000 207 19 474 -
H o 20 1520 3790 7.8%¢ 7.3
&=
N| g 25 1900 3840 727 6.8
= 7
oo
< 5 1 SSHRYASHEEAL| 32 £ 20,000 A2H0| ElE £
o= X2 2UMOIZ 20 7|SHAA0l Z2l= HE2HER.
O A %3 22YAIAO] 2HET U oRo|Me| £2ET0| H{B2|CHED (2/01,0008)).
TZ 0l £38 BE 3P A7 IeE 2247t AdsUct
— x4 2B YA US| S B2ITIZIULICH 55| HE2HO| T7H2 FRL 0] 3t 0140 €3] =S 20| Hraict,
| 55 G4 H0| OfLl Z2A0M 51821 QB ML,
a A %6 Z&7| ChA|of ZrLICh YHHEYS ZES L2 ZE{OZE LI 7| 2= 0f AELICH
H = %7 247 Bale] AT UEILICH Y271BY, Q5| S8 T3 S RE YRS s FHNL
= %8 BES Zaz| YUt 22208 SR0iS BL)
E
S
N| j%l
U of
< 3
0 =
o Al
T 2l
=
|
A
K =
§ =]
H <
E S
e
X5
0
? 01
T &l
o =
iy
A 2|
U =
|

CSF-GHA|2| 2 e
N> nQ @ Norox k) op T HIH

O
Ul
No



GearHead Series HPGP

MEH (HPGPA|2|R)

HUo| 22 R& HPGPZ&7| TH|o| 2t

7ol |_| |:|.

7] ehAel 2
Z|FEl= ZEOf AL0|20f of5l Y= 0| th27| 20l YHF HET Y ZESHURIFO glof tistiM = Z2lai FHAIL.

e AZHHE 247|5E3*
arc min x10%rad kgfm
5 4.0 0.41 0.20 0.020 5.0 0.51
21 2.9 0.29 0.061 1.3 0.13
+
" 37 > 142 +30 1.6 0.17 060 0.062 0.90 0.092
45 1.4 0.15 0.64 0.066 0.80 0.082
5 8.6 0.88 0.43 0.044 9.8 1.0
11 8.0 0.82 0.90 0.092 4.9 0.50
15 7.4 0.75 0.11
+
14 > 4 11.6 +20 = e » 2.9 0.30
33 3.3 0.34 : 0.12
45 2.4 0.25 20 0-20
5 19 1.9 0.93 0.095 28 2.9
11 15 1.6 1.7 0.17 15 15
15 12 1.2 1.8 0.18 11 1.1
2 4 1. +1
0 21 6 > 9.3 0.95 2.0 0.20 8.8 0.90
33 6.4 0.65 5.9 0.60
2.1 0.22
45 4.7 0.48 4.9 0.50
5 33 3.4 1.7 0.17 73 7.4
11 27 2.7 2.9 0.30 38 3.9
15 25 2.5 3.7 0.38 29 3.0
+
32 21 ¢ e e 22 2.3 4.7 0.48 24 2.4
33 15 1.5 4.8 0.49 14 1.4
45 11 1.2 5.1 0.52 13 13
5 80 8.2 4.0 0.41 130 13
11 45 46 5.0 0.51 60 6.1
15 40 4.1 6.0 0.61 47 438
+
20 21 ’ 87 e 36 3.7 7.6 0.78 40 4.1
33 24 2.4 7.8 0.80 24 2.5
45 20 2.0 8.9 0.91 20 2.0
4 288 29 . = 420 43
5 240 24 360 37
12 125 13 15 1.5 190 19
65 3 8.7 +15
15 110 11 17 1.7 160 16
20 95 10 19 1.9 130 13
25 84 8.6 21 2.1 110 11
#1 AEHYY e Yolo| 32 Yoz FUS U D024 8|/sts 230| 5|HZE @A 2 315 20| 3|A2f=0] 2t0|2 LIEFELIC, £3 2O Zhe Z|CHZtS LErLICt.
23 053-1
: ®\ Ber | ALY T
- ol 01
ger o1 QA Mzte Ber=6; -
! 6 Ao 2HSHAS R
®/ R 1 HPGPAl2|Zo| 28|
w2 BHEQAZYY e Yo|o| /R(0f 22 YA R AZYS 75| YRG0 2=l Y x37|SEIE YHZ0| EIS VRIS W 2US0| 2AS MRSt U VISHAEAE
A9 E SYollM ZICHAHE PRILICH Y A2 LD EAIE Z|Ch=tol 17201 LELICH HO| gt2 2|chZhS LERLICH
+5 25IM BAIBILICH 5 BO| 212 Z{0iZtS LIetdLch H053-2
120532 e Ty
HPGPZ&7|BBRE 250
T T—— —_—
. — Te— @1
T T T 1 4 ZLIISEIE 20| EIE VS W YAZ0| WS AIRSHE &2l IS Al
- - E3,8 YEUCH BO U2 2(0H2tE HEIYUCH
[/ e £053-3
/7//’”’4‘\j E 25} 2535}
[/ 5 5 HPGPZL7| B 2E 25
e e T
- //,«—\‘\:\J | %5 RRSIAEIE PR JEOIM ZETIE S|UAI7|7] 9lal RS Y So| EIE Y
- RV BHLICH Eo| 2t BIYS LEtdLCh
k;—l H053-4
: % ‘ % g FEERES 3000r/min
X | ! =5t 255t
BReAZEEE =L S 1 HPGP 247 [ Eoes 25G
| |

HPNA| 2| R CEmmars
I N[Nt @ Norox b op T K H x

)

HarmonicPlanetary™

Fox b s

=

SRAA|Z|
N >[N QN

P Harmonid

ONroxp oMo x

HPGPA|Z
N> |ng

Dhlrx I

Z[ne 2Norox koo

HPG-RA|2| 2 e

]

N

HP G A| 2| 2 G
N> N @ Norox ki oD =

5 HarmonicDrive®
Tox

na QNorox K oo

HarmonicDrive® CSG-G H}\‘E|
N>

2

N[N @ Norox ks oo T

CSF-GHAL2]

O
Ul
w



HPNA| 2| R Ry
N> |nQ O Norox ki o Mo X

SRAA| 2| R GEmmarmg
N> @ Nrox ko Dl X

a A
o] =
H =
&=
H =
H 5
v
r<|§I
o of
< =
ad
O 4|
Q_a|
T =

|
a A
4 =
H =

E-
E
g 5
iy
%01
@
O Al
a2z
I =
|
a A
H =
] =
e =
H =
H
v =
Nl &
— 7]
o oof
< 3
0 =
o Al
T 2
=
|
A

K =
E
H &
H S
A
Xl =

N

O
S
&

CSG-GHA|2|
N> [ng @

CSF-GHA|2| 2 e
N> nQ @ Norox k) op T HIH

GearHead Series HPGP

ET-HIEZUEH HPCPAIZR) e

B 7|03 SEIYBRES E054-1

Al HELY
> A/B
arcmin  x10%ad arc min  x10+“rad kgfm/arcmin ~ x100Nm/rad
5 2.5 7.3
21 3.0 8 0.06 22
" 37 : 7 3.0 87 065
45
5 2.2 6.4
11
14 15 3.0 8.7 0.14 47
21 : : 2.7 7.9 !
33
45
5 1.5 4.4
11
20 15 3.0 8.7 0.55 180
21 2.0 5.8
33
45
5 1.3 3.8
11
32 15 3.0 8.7 2.2 740
21 : 1.7 49
33
45
5 1.3 3.8
11
50 15 3.0 8.7 14 4700
21 : 1.7 49
33
45
4
5 1.3 3.8
12
65 5 3.0 8.7 38 13000
0 1.7 49
25

W 7|Of3|=EFQ! BL1 AR (BH2H4| 1£0]5t)

ial

arc min

x10%rad = arc min

29

HIS22Y

4.9

0.14

A/B

x10%rad  kgfm/arcmin  x100Nm/rad

47

20

2.9

0.6

32

0.55

180

32

2.9

0.5

29

2.2

740

50

2.9

0.5

29

4700

65

2.9

0.5

29

38

13000

W H|SAZY(ARA=EHHE)

Y5719 Y L AoldE 1YsH 2T EIE JI5tH 250l
E30|| thSste HIEH0| HUELICH OYHMEASHEI QA=
—QYUYHEHET QA2 -~OYAMGHEHEDR} L2 &/
2 MM3| E3242 Halsi=® 07 054-1 [ER-HIS2E ot &
200006 (D2 S0tg) 2 U=E J-LIC}.

015X HASHED O|M "YASHET, 9| M| 7|27 &2
O HPGPA|2|229| BIET 232 0l 72712 BT gLItt "H2RE
3,0 F015xZHEHES POl 7|27 31 0|A2 29| U=
o] 0|45 2| 20|Lt BFSHAI| mY2(22| SEEH 2w SOl
3ff ZARLC

47|10 RRSMEREE 25HE HAS 1o T WO £ HSUYS
St Y (Bl S ofefiet 20| LIEFdLIT
A1 054-1
® 7| Lh4|
AbtAo 7| =
0 SHIEYY —
D YHESYEIX0ISEIZ AP HISHEY 17 054-1,
H 054-1~2 &2
T 233 =
TL HHEHEI=0.15E3 (Trx0.15) 03 054-120%
A /B HEZZLN 3 054-1,054-1~22%

m 222 (S| AE2|A|AZL)

2l 054-1 TE3-H|E
2A2t0 BEUCH rH5HYZ22ED 0 g

2

[= S

2422

12 O] MZEIR ZE@E 3|AH2[AIA
SHEIA

o B AB[2AARAS HPGP Al2|Z2] Wal4|2 HOIBILICH HPGPA|
S2Z 120/5) YLict.

2|=9| #2fi+lE 27|Z5HAI0] 3:20I5H(

33 054-1
E3-HEYAME
Bl ® 6
[aa}
A
@
-Trx0.15 o
-TR /
TR E3
e @ _
A CEN=EIPNES-EN
Trx0.15 =2k
[aa}
TR YHEHES
A/B HIEHZY
® D :Tex0.1501A2|

BHYSH ISR




GearHead Series HPGP

QUL E -HH 1T (HPGP A 2 R ) e ——

Of2fiof 2|E0l= FR22|7t 7| ME|0f AGUICH GAHS 2|4 2 Y2 SAVE Ll YA 2Rl FHAIL.

121055-1
1-02.5H7X4 2-IjAIRa2E
040 PCD18 3
285, Qgp —
N —[ ]
N i) AN
~ 0.5
n ~ — ~
ao—0 e P I [ = ey Py ST
- i glgls g*/;b ¢ Tl
S 0.6 o — B ols
4-M4x6 P =i
4-¢3.4 2.2,
G E
15 |5
27 K M
20 H
4 h9 15
PSAl
2 +H ST o] 215H
<, e T SZ0| ZHIR| AL
Q'S5 L/,B
Q| =2 (=9)
(S
- Zahzeieio] 3
" 1 €05 RO4[ | 22137500} 13| H50|
- M3x6 Qo] EH3f(21202) 7 2|
oj20) 92023 20| 12
ZH|S 20| ZHIYAIIBE HY
sUict
*EEO| HEZWYEZE  JAPIRE) 0l tat Baks CHELICH BAEI|GHs 2140 20| ChoiM L3 2

> | AN
Z| =B
H055-1
Tl mm
_ F(H7) 22 (kg)*?
il ] A 8 ¢ D £ Min | Max e H K M [Zz3 | zaeEe
AAD 28 33 M2.5x5 040 195 455 245 0.25 0.21
ABD) 20 3 28 025 0.26 0.22
4nE . . . : :
15 ACD 22 ss |2 235 495 285 0.27 0.23
o & AD DI 46 M4x9
= & 30 040
2 b AEO 45 5 8 21 0.29 0.25
S0 [“ano 34 48 M9
s
5 I 4 - s 28 54.5 335
AGD) 50 M5x9 060 0.34 0.30
AHO 60 M4x9
AADI 28 33 M25x5 | 040 16.5 545 245 0.31 0.27
2 | AsO 20 3 28 e |_025 032 0.28
, j Y > 138 | 234us 205 58.5 285 033 539
=t ADOI 46 M4x9
o o4
221 AED % 45 V39 0 5 8 30 0.35 0.31
= AN 34 48
3
37 I 4 ” o 255 63.5 335
45 AGO 50 M5x9 060 0.40 0.36
AHO 60 M4x9

ChE 29 B0l 24HALCE. 47] 0l2lo] HZ0| M E AR Rols FAAIS.
24 2 Bao] YT PAOIN LUE LUAYT SIS FAAIS.

LIS U S5 2|2 WHO| F2L AR 2005 AL,

x 1 B47|50| D QHEAEY 7187} SOIJUCH DEIYES Hzs 2UAIS.
2 WS U4 U YAZBYL| L0l Tth 23 Hol7} YgLict.

)

O
Ul
Ul

Planetary™

P Harmonid

PN HarmonicPlanetary”

HPNA| 2| R crmmrmes

N[N

SRAA| 2| R G
N> g @ Norox k. 0 Hr

HPGPA|Z
INU>|n

HPG-RA|2]

HP G A| 2| R crmmmmmms
(N> (N2 Q@ Nqroxk oMo X

CSG—GH}\\E|E HarmonicDrive®

CSF-GH/\lE‘E HarmonicDrive”

QNoroxk oMok =

2

Q& QN(roxk oD X

Orox kJ Ol T 0 H 2

2N

NN>(n

QNorexk Do x

2

N[> |n

N[N @ Norox ks oo T



HPNA| 2| X aE=res
NNt @ Norox k) oo I H

Irox K o 0 Hr

!

SR A}\' E' B2 HarmonicPlanetary”
ne o

N>

e HarmonicPlanetary®

HPGPA|2|
N> N @ Norox K oo M0 H x

Oroxkl oo DO HT =

PaHarmonicPlanetary”

HPG-RA|2|
29N

N>n

RICPNEEA B HrronicPlanetary”
N> |nQ @ Norox ks oM >

HarmonicDrive®

OFox K op DO HT

2

N

CSG-GHAI2]
Nu>[na @

CSF-GHA|2| 2 e
N> nQ @ Norox k) op T HIH

O
Ul
(@)

GearHead Series HPGP
QR4 -SHH 14(HPGP A2 )

of2he| 2| =E0fle 2|71 7IME| 0] USUICH AMTH 2|4 L Y2 DA LASH SUALZO|A 2ols FHAIL
1210561
(2+el :mm)
1-@3H7x5
060 PCD30 5 Do
930 (@] N
C0.5
_ .
zogz AR Dz
el JyC0.5 ur <<
89 Tl ' g o §
7 i
= T
2.5 E
21 8 G
37 40
5h9 28
25
2 ﬁé m:
e N ]
LN / ~
(e} ~
g e 1]
. S i
™ g g 0.5 RO.4
M4x8
*2EO HZYH (FZE, 7|A7I3E) ol W2t Sat= CHSLICH SAHE|Gle 2|40 S210)| TioiA Bt 2= 22l FHAIL
S5 | A
Z| =B
056-1
Tl i mm
e 22k (kg) *
#4715 | AH7) B C D E +H7) @ H M 25H[=5 24H|=11,15,21,33,45
Min Max 229 SHAZH =22y SHAEY
AAC 2 45 M3x8
ABOI 7 46 M4x10
AFOI 34 48 M3x8
s - VEH 6 8 1.01 0.89 1.07 0.95
ADJ 060 32 85 45
AED 60
T 50 6.5 - M4x10
AY D 60 9
AZD 70 M5x12 14 1.06 0.94 1.12 1.00
9ED) M6x12
50 70 7 90 v LS 11 33 86 46

TR AB| 2|+BLICH 47] 0l2/o] HZf M= TARR Rolsh FAAIL.
2% U G| HAIEE FAOH See LUKYE R SHOIs FYAIS.

LA7ICH U S 2Pl YL TAR SoF ZUAL.

%1 47159 O Y2HBY 7|57} SORILICH REIYRE H2s AL,
%2 AP U Y YAZHBUC| 2|20 Tek 23 207t Lich,

ECi=ae i) =o-



QAR |4 -HH 20(HPGP A|2|2)

offiof 2|+E0l= F2

GearHead Series HPGP

2|47t 71O ASLICEH. SMleh 2[4 L det2 GAD et HArY

= o =2 o
2 057-1
(SH2l:mm)
1-@5H7x8
090 PCD35 5 2
o
. Q(,) ) -
op ]
—
~
u
L | [T~ -
~ ~ M e
| S| <o T C05| i T
= SIS 1 <
945 8 8 6 S
e i B
] C0.5
ae
] =
4-09 8-M6x10 —
7.5 E
27 _110 G
53 46 M
8h9 42
— 36
= R
S i
/ M
o= ]
o3 Sl = -
~ g I
C1 R0.4
M6x12
*EEO HZYY (FRE, 7|H7HSE) off et SaHes CHELICH SaHEY|QlE 2150 S0 CsiM LRst Z2E 2ols FHAIR
= | AN
Z|—,—E |
H057-1
kel i mm
FH7) 2t (kg)*?
A3 A(H7) B C D E G A M3 Z4H|=5 24H|=11,15,21,45 4£8|=33
Min Max =23 [Sax2y | 223 | Saxz¥| =23 | SAaxzy
PGCO) 20 M5x12 98 o
PGD O 50 10 Max10 | @89 35 2.7 23 3.0 26 3.1 2.7
(103) (57)
PGE OJ 60 M4x8
PFFO M5x12 7 19
PFE 00 70 / %0 Moxi2 | D% 4 105 59 59 35 32 )8 33 79
PHCOO| 80 10 100 | mex12 oo (110) (64) ’ ’ ’ ’ ’ ’
PHD O 95 6 115 | M8x16
PJIACIO 45 M3x8 93.5 475 - -
B0 30 5 T vaxio] 255 6 8 30.5 @835 | 525 - - 25 2.1 26 22

ChE20l HZO| AISEALICH A7 0lele] AEOf chafAls HALR 2ol3) FAIAI2.,
214 2 HAO| A SAOIA BT LRIAYE R Hola AL,

LA7ICHH U S48 2|2 Ho] Z2L GALR 2ol3) FAAl2.

51847180 OF YA2HBY 7|87t SOIULIC REDIYES 23 TR,
%2 YL 248 o Y2ASABYC YA Tkl 23 o7} YgLich.

%3 ()0 2 2aH|=33 AZe] Zteluct.

QNoroxk oMok =

HPNA| 2| R crmmrmes
g;\\

N[N

SRAA| 2| R G
N> g @ Norox k. 0 Hr

P Harmonid

HPGPA|2|
IND > (N2 ©NoFoxk 00T 0T

Orox kJ Ol T 0 H 2

e HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2]
NEx(ng oN

HP G A| 2| R crmmmmmms
(N> (N2 Q@ Nqroxk oMo X

Oroxk) oo T H =

oN

CSG—GH}\‘alz HarmonicDrive®
B

N[> |n

N[N @ Norox ks oo T

CSF—GH/\lE‘E HarmonicDrive®

O
Ul
~J



GearHead Series HPGP

|
SHIUALC - & 12| =
2 o | 2AYRSE-HRI32(HPGPAZ|Z
H =
E = = - = = == = -
% ﬁ;i of2he| 2| =E0fle 2|71 7IME| 0] USUICH AMTH 2|4 L Y2 DA LASH SUALZO|A 2ols FHAIL
£ % 12/058-1
N = (Er21:mm)
o of 1-@5H7x8
zd 0120 / PCD45 5 2y SRR EE 4D
a Al
I 2|
_ T
— Eﬂ o
a ~ S
q =
e o ﬁf—rglj\: AN L LT T
& el == el 4C0.5 I g
§ o (S [S) | [ B
= e /ﬂ@_
= — C0.5
Nl = |
oo -
< 3 = =
-
=5 125
« 2l 35 13 G
_ 98 63 M
|
12 h9 82 H
a Q i 70
] = o $
= e S AD)- =
B 3=
= (el J I |
| ISIS:
M= Y
W 2 5
0 of o RO.4 )
P M10x20 #PEO| MY (R2E, 771BE) of T2t Bt CHELCH
O 5 BB |G 242] BAl0] CfefM LR3 FRE 2o FUAL
[a N 2|
T =
|
=5 | A
8 Capey
a 4 Z| =B
£ ==l
4 £ H058-1
H 2 o2l mm
g 5 - FEO
N| & HA7|E | A(H7) B C D E G R M4 Z&H|=5 244H|=11,15,21,45 Z44H|=33
n 31' Min Max 223 | SHNEY | 22 | 2UNEY | 2EY | SMEY
é el PNALI 70 90 M5x12
. =
Sy PNBOCI| 80 7 100 oo 56 139 76 7.4 6.0 8.0 6.6 8.3 6.9
a 3 PNC D) 70 90 0122 (123) @
. PNDOOH 10 70 X2 38 . - 7.7 6.3 8.0 6.6
| PNEDIO) M4x10 - - i ' i i
10 24 145 82
a A
p L PNF 95 6 115 | m8x10 | 9135 62 (150) 7) 75 6.1 8.1 6.7 8.4 7.0
= 51 PNGODI| 70 4 90 | Mex12 | @122 38 139 76 7.4 6.0 8.0 6.6 8.3 6.9
E = (144) (81) : : : : : :
o 145 82
z i PNJOI 95 6 115 | mex10 | 9135 62 75 6.1 8.1 6.7 8.4 7.0
N S (150) (87)
= 7l PMCO 10 M8x18 59 142 79 7.4 6.0 8.0 6.6 8.3 6.9
M o 110 145 0130 147) | (4 ‘ ‘ ‘ ' ‘ ‘
o PPAD] M8x25 6 350 8.0 656 856 7.2 9.1 75
a Al RO |, 65 500 180 81 164 101 9.0 76 9.6 8.2 9.9 8.5
T EZI PQPOICI . . M12x25 (169) (106) 14.6 13.2 - - - -
- PPCOIO| 200 235 0220 9.1 7.7 9.7 8.3 10.0 8.6
|
CHEZ{QI A Z2 2|+=RULICH 47| 0]2|2] HIZ0f Chali M= DAtZ 22lo FHAIL.
A 2|4 2 Fato| AHEE SAOA LT HUABER SIo FHAIL.
-% = 27|EH| US43 FRWHO| B BAIZ oI5 FUAIR.
e = x 1847|329 O= YHZAHEY 7|37t SOIYUCH LEOIYEE 2o AL
H & % 2 935 A0| 2= H7 B2let Z2{A (| 2 287t UCOE 0| FAAL.
g 2 %3 AT 24| Y YASAHBU| LF2150) T2pd 23 0]} YUsUCH
M = x4 ()2 g2 A4H|=33 AH|F2| YLt
— 7|
2 of
T Sl
(==
oy
A 2|
o =
|
A
K =
é =]
= &
=
H
e
N S
N5
= of
- 3l
o =
TOA|
& 2l
(=

O
Ul
o0



QAR -HHS50(HPGP A2 2)

GearHead Series HPGP

Ofio] 2|4E0lls 22|47t 7|12 O AGLICH MM 2|4 U S a2 DA ERlSHHRUAIFZO| A 2HOIsH FAA|2
121059-1
chel:
1-96H7x9 (&2l mm)
0170 PCD70
: 7 227
s
%
/
—— B
(o]
o = oo o Y \ ~[=
L i~ g ~ x T
£s®§w5) o=
\. Q| © —
05
RO L
4014 8-M12x20 12 E
53 1l G
103 84 M
14h9 82
70
B =
A
M~
N -I
No
5|5 I
o al RO.4
:2' 2B HRYH (RRE, 7|A7tEE) ol et Sxt= CHELICH
~ SAEI|GlE 2|42 S2t0]| oAl Hest e 2o FUAIR.
=5 | AN
2|+H
H059-1
Ck2l : mm
F(H7) 22 (kg)*?
sz | AH?) B C D E G H M Z5H= 5 258]= 11,15.21,33,45
Min Max 228 ZAxEY 2&29 ERAEE]
AADD | 110 45 | M8x16
ADDO 95 115 | M8x10
== = 10 T W 0170 - 55.5 176 %2 176 146 19.0 16.0
AFOO 95 115
BAOD | 110 145 | M8x25 | 0130 7.7 4.7 191 6.1
BBOID 19 186 56 20,1 71
oo | 143 200 0180 42 259 22.9 274 244
M12x25 81 202 118
BCOO | Lo 65 o o 8.7 157 202 7.2
EQOD 3552 26.0 230 275 245
BFOIC) 130 165 | mioas [ o 186 156 201 71
BOO | 1143 200 | Mi2x25 2 114 2435 | 1595 - - 204 7.4

ChEZ9 B0 AL 4] 0]210] HZ0f CHfME TARR 22I5) F444
214 2 Bato] YMZE PAOlA
24712 U sS4t

1 EYTIZO DEY

22

oy
I

0| 32 L AR 295 FUAIS.

T o =gl
©25{22) 7|57} SOIULIC RE{fUES 2z

ot HUARSE 2 SOl ZUAIR.

%2 035 MO 2 H7 B3t} BR{ABAI0| 22271 4002 Zols] F4A

%3 22 24 Y Y227

2|0
= o~

fo

| g 2|50l whetM 23 240|7t ASHICH.

O
Ul
O

Planetary™

P Harmonid

PN HarmonicPlanetary”

P HarmonicDrive”

HPNA| 2| X cCEmmams

N[N

SRAA| 2| 2 s
N> |nQ @ Norox k! oo D0 HT

HPGPA| 2]
INU>|n

HPG-RA|2]

HP G A| 2| R crmmmmmms
(N> (N2 Q@ Nqroxk oMo X

CSG-GHAl2|

CSF-GH/\lE‘E HarmonicDrive®

2 QN(roxk oMK X

Q& QN(roxk oD X

Orox kJ Ol T 0 H 2

2N

NN>(n

NU>|Ng QNorox K oo DR x

N[N @ Norox ks oo T



B HarmonicPlanetary”

HPNA|2|
N> [N @Norox k) Do >

o

HarmonicPlanetary"

rox K ot S

=

SRAAIE|
NI [N @ Ng

e HarmonicPlanetary®

HPGPA|2|
N> N @ Norox K oo M0 H x

Dhokx I

i SRl

0:

PaHarmonicPlanetary”

Z[na QN

0]

HPG-RA|2]
o

IN

RICPNEEA B HrronicPlanetary”
N> |nQ @ Norox ks oM >

ol

HarmonicDrive®
ul

2

QNOrox koo

CSG-GHA|2|
NIU> [N

CSF-GHAJZ|R armmrem

N> nQ @ Norox k) op T HIH

O
(@)
(@)

GearHead Series HPGP

LA

HOSHPGP A 2] R )

O 2|40z F2|7t 7| ME 0] ASLICH SMSHR |4 L AR AL 2alish HRJIAILEO0AM ols] HA|L
121060-1
(2t2: mm)
1-08H7x12
PCD85
2-M10X20
0230 4 NEEEE!
7 nf=El
Q
e i
| oy B ®
Qg = g [ \
REEE RS J n“g-Lt ' y !
S = LY o5 © /@ /
. /
¥ g @ | @ &/,
=
\4-@18 \8-M16X24 12 | [ ] G E
57 125
165 K M
22 h9 130 H
— 110
= P
Z
o & —H
X, N1
o3 O 8=
: ¢ ; 53
(St
3 C1 RO.4
M16x35
*EZ2 27 S2YQLICH, 2522 SZC420| GLICH
®*EEO| AR (FRE, 7I2|I7 [S&) 0l ttet Sabs CHELICH SRR |Gle 2|42 S0l CisiM Test A= 2ol FHAI2

ey

H060-1
Cel - mm
. F(H7 22f (kg) >
e | AHY) B c D E — d )Max G H K M cee (géam%a

12 | OO 114.3 200 01180
oo | ccoo 180 215
g O
2 [ccoo 200 10 235 | M12x25 220 35+ 55 113 2415 91 150.5 48 38
ds | agoo 230 265 0250

5 [ 8OO 1143 200 01180

= | ccono 180 10 215 M12x25 35%2 55 113 3115 161 150.5
2 0220
G ccon 200 235
212 | BBOO 114.3 200 0180 52 42
4 - M12x25
£ 15
= BCOIO) 200 235 0220
3 %2
<20 I"BFoO 130 65 165 M10x25 | 01180 19 » 84 288 170 118

2> [Baoo 110 145 M8x25 | 0130

ChEE2{9l HlZO] 3
2[4 2 F40| A= A

So-=

% 2 35A0| 2= H7 Zafet E2{AZat0| 23

=5

FOIGH AN
LI|CH U 452U AL LALR Ro5| FUAlR.

1 BAIS0| OE YASIHE 7120} SORULICH DEIUEE Bz
7f0|92§ z°|oH z/\l}\|g
%3 212S 2taH| U 0|aq:=q31ﬂalo| LHZ=| 400 w2t 23

SEYLICH 47| 0212 HIZ0] s = AR 2l FHAIL.
LA YA Y2 &

ZAAR.

ato[7} glasuict.




ITHHT O HONRS FUI<TK THHT O MRS TUITN THHT W A0S BUI<EN THHT O HOHRS TUI<TN THHT O MRS BUIEN THHT O HOHRS TUITN THHT W A0S U
> (2 |YNdH < [2|Y V' YS Em > [2|vdDdH I (2] YH-OdH D= 2|y O dH ETEIIT® (2| YHO-O5)

—

BTG <12l YHO 45D (o
@)

Q.
&
R
7]
2
-
0
7,
k)
3
T
S
O
O©

m MEMO




HarmonicPlanetary®™
HPGPA|2|&

GearHead Series
MEDE{O2E

HEEHUH’:"EOH 7|Ai=]0f A= ZE{O] CisiM= 2EISHR|, YHAHEL S BES2E

sm O'Autr

HPNA|2| 2 Crmmmmm
RO

N> [ngt @ Nojrox

HarmonicPlanetary"

=

H

SRAA|Z|
o&
g
N
E
Il
<
=0
B
oﬁ_‘_
rlo
o
m
i
1>=

0

gl
oX
Ho
rr
on
B
0f
1854
pm
o
Hu
Ho
10
:og
N
liRal
>
to

S
ZHEO| 7|AM5t2 U= ZIEH%EJ.EE% Helots RUCR AIBLE = 2EQ BT
Aleto] Ze g Ct.

ot MESEOI-E 7IAHEo U= 710{5E= 2E{Q] ZIHEIO| tisHA HES S5t
USHCH. 2EO| 2= 0|40| Fot7t =0 Zels ZUSR AMEEl= FRE T4t
FAEIO2 ZO|5 AKX .

MESLEOIRIEON 7|0 Us 7013l E= 2HoA Y LI

HHEA| 2UZAS SISt ALZS] FHAIL.

=

HPGPA| 2| 2 Cr=mymrs

1ZHOJ 4y ot RE{Q} Of210]| CHHA S BHEA| HUAIXZ0|A 2tols FEICEL L

7
i
&
H =
£
X
.
< =
x 3
U]
o 2
T -

RICPNEEA B HrronicPlanetary”

HarmonicDrive®

2

CSG-GHAl2|

HarmonicDrive"

2
\

CSF-GHA[2|
Nu>ng @




GearHead Series HPGP

= A =
AHHZEH| HUO| 7|AMUE HLUjQ| MEZ
il Z4H| 50A-NJY AR SH-YAZHYT|S Y| A ) M
1A 5,21,37,45 6.4 SR Z47|0| AR (X107 kgm?) : 2EHEIQQ| 2t 11 32
14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MIEARY : O ARE] 1 24471/ 2 14 50
65A 4,5,12,15,20,25 20 65
MEQE(OIZE| 7 |AHE|0f QU= 7|0f5lS = RE{9] Z|CHE Sof Cist A A S St YaLich
2E{0| 2|CHE 0|40 H517t £2{20] Hale Z20IM AIRElE 2L YAIYYEIOR 2ol5 RUAIR.
o 237 o HPGP(REIEIY) Z4H]
= = 8Y B OJLfAF
ol A2z 11 20 25
sl 2 _ 4 5 15 37 45
W r/min x10*kgm? 12 21 33
11A-ADPG T14A-ABK 14A-ABK 11A-ADH 14A-ABL T4A-ABL
0.006 0.06 0.058 0.004 0.044 0.044
0 3000 0.0242 0.2 25 24 0.2 1.8 1.8
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABL 20A-PJBLA
0.006 0.06 0.058 0.05 0.044 0.063
100 3000 0.0380 0.2 1.6 1.5 13 1.2 1.7
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK 20A-PJBLA 20A-PJBLA
150 3000 00531 0.006 0.06 0.058 0.05 0.071 0.063
0.1 1.1 1.1 0.9 1.3 1.2
14A-AZPW 14A-AZX 14A-AZX 20A-PGCK 20A-PGCL 20A-PGCL
200 3000 0116 0.204 0.193 0.191 0.49 0.45 0.45
1.8 1.7 1.6 42 3.9 39
SGMAV
(zv) 14A-AZPW 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCL 32A-PNDLA
400 3000 0.190 0.204 0.59 0.58 0.49 0.45 0.61
1.1 31 3.1 26 2.4 32
20A-PGCPJ 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCK 32A-PNDLA 32A-PNDLA
0.69 0.59 0.58 0.49 0.66 0.61
550 3000 0.326 2.1 1.8 1.8 1.5 2.0 19
20A-PFEPO 20A-PFEP 20A-PFEP 32A-PNCI 32A-PNCPJ 32A-PNCJ
0.67 0.62 0.57 3.0 2.7 2.7
750 3000 0.769 0.9 0.8 0.7 39 35 35
20A-PFEPO 32A-PNCH 32A-PNCH 32A-PNCI 32A-PNCPJ 32A-PNCJ
0.67 37 35 3.0 2.7 2.7
10 000 1.20
YASKAWA 00 3 0.6 3.1 29 25 23 23
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 11A-ADH 14A-ABL 14A-ABL
50 3000 00414 0.006 0.06 0.058 0.004 0.044 0.044
0.1 14 1.4 0.1 1.1 1.1
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK 20A-PJBLA 20A-PJBLA
100 3000 0.0665 0.006 0.06 0.058 0.05 0.071 0.063
0.1 0.9 0.9 0.8 1.1 0.9
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 20A-PJBKA 20A-PJBLA 20A-PJBLA
150 3000 0.0883 0.006 0.06 0.058 0.12 0.071 0.063
0.1 0.7 0.7 1.4 0.8 0.7
14A-AZPW 14A-AZX 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCL 20A-PGCL
SGMIV 0.204 0.193 0.58 0.49 0.45 0.45
200 3000 0.259
(=v) 0.8 0.7 22 1.9 1.7 1.7
14A-AZPW 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCK 32A-PNDLA 32A-PNDLA
0.204 0.59 0.58 0.49 0.66 0.61
4 442
0 3000 0 0.5 13 1.3 1.1 1.5 14
20A-PGCPJ 20A-PGCK 20A-PGCK 32A-PNDKA 32A-PNDLA 32A-PNDLA
600 3000 0667 0.69 0.59 0.58 0.84 0.66 0.61
1.0 0.9 0.9 13 1.0 0.9
20A-PFEPO 20A-PFEP 32A-PNCH 32A-PNCI 32A-PNCPJ 32A-PNCJ
750 3000 157 0.67 0.62 35 3.0 2.7 2.7
0.4 0.4 22 1.9 1.7 1.7

(@)
(@)
w

B Harmonic

P HarmonicDrive”

SRAA| 2| % Crmgmmry
N> |ng @ Norox ki oo D0 HL

HPGPA|2| P’

PN HarmonicPlanetary”

HPG-RA|2]

HP G A| 2| R crmmmmmms
(N> (N2 Q@ Nqroxk oM X

CSG-GHAl2|

CSF-GH/\lE‘E HarmonicDrive®

A A
q =
H =
B &
E =
{ =
v
X &
U of
=< 3
Z =
o A
T 2|

=

N> N2 @ Ngrox ks oD o T

QNorox ko DO X

[N >=[na

NU>|Ng QNorox K oo Dl x

NN @ Norox ks oo DI



GearHead Series HPGP

a - YA S K AN A
q =
H =
B &
H =
H -
by AN =
vz S| B9l 7|28 Hljo| M2
=
o Z>1| ekl 44&H| 50A-NJY R Y-S YEYY|E Y| oA e | oM
< &) 1A 5,21,37,45 6.4 SRR 24 7]0|HAF(x10*kgm?) 1 HEHEIYQ 2f 11 32
E fl 14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MIEIRH: OJLIARH]: 24571/ 28 14 50
I el 65A 4,5,12,15,20,25 20 65
I MEREO I 7|RE(0] QU 7|OfFIS DE{O] ZCHE T0| CheH MBS 5t LT
L2E{9| Z|THEF0|0| Fop7t 2A20| Zals ZUM A8El= 2= ZAIYEHSZ 2ola FUAIR.
=) Q
H = o5 | mEEm | o HPGP( & JEfe)) 24|
9_; g 2F EEL 82 &= Of LfAF 1 20 25
& silol7 Alel= _ 4 5 15 37 45
& _?: W r/min x10*kgm? 21 33
A
M il 32A-PNBA | 32A-PNBPB 32A-PNBB
— 7| 3.0 238 28
300 1500 2.48
i of 12 11 11
< &
§ AEI 32A-PNBC | 32A-PNBPD 32A-PNBD
wn 2| 450 1500 333 3.0 28 28
= : 09 038 08
| 32A-PPAH 32A-PPAH 32A-PPAI
37 35 3.0
A ~ 1 .
) E—| 850 500 139 2 03 02
H =
& g 32A-PPAPK 32A-PPAL 32A-PPAL
H = 39 37 35
£ 1300 1500 19.9 . : :
= 02 02 02
K| &
o M 32A-PPAPO 32A-PPAP
= ;1 1800 1500 26 gg 2Z
a o : :
O &
a EI 32A-PPBPZI
I = 49
SeMGY 2900 1500 46 Y
] (V)
a Al
H = 4400 1500 675
H =
o E
H =
| =
A 5500 1500 89.0
Nl &
o |
3 sl .
T 500 1500 125
O Al
a 2|
T =
I YASKAWA 11000 1500 242
a A
H =
H =
= = 15000 1500 303
H =
H o
¥ = 32A-PNJP 32A-PNJP 32A-PNIY 32A-PNJPZ
Kl = 1000 3000 1.74 37 e o 2
o 2| 2.1 2.0 1.7
=9
'é all 32A-PNJPO 32A-PNJP 32A-PNJP 32A-PNIY
o Al 1500 3000 2.00 £ 37 35 29
T 2| 20 1.9 18 15
=
— 32A-PNJPO 32A-PNJP 32A-PNJP 32A-PNJY
2000 3000 247 39 2 a5 28
/H 16 15 1.4 1.2
] =
SRE 32A-PNJPO 32A-PNJP 32A-PNJP
= E<|
o = SGMsV 2500 3000 3.19 5 87 83
H = (V) 1.2 1.2 1.1
T [l
o
= 32A-PPAPQ 32A-PPAR
x| 3 56 51
U 3000 3000 7.00 : :
= 038 0.7
T 3l
=
o e 32A-PPAPQ
A él 4000 3000 9.60 2
o = ' 0.6
I 32APPARQ
A A 5000 3000 12.3 S
K] = 0.5
| =
] =
H o 7000 3000 123
fa
RS
o oo
=< =
T 3l
o=
TOA|
L
o 2]
U =

O
o)
~



GearHead Series HPGP

= A =
AHHZEH| EU| 7|2HLIE HLUjQ| MEZ
il Z4H| 50A-NJY AR HH-YAZHYTI|S Y| oA e | oM
1A 521,37,45 6.4 SRR ZE7|0| AR (x10kgm?) : 2EHEIQQ| 11 32
14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O ARE] 1 2471/ 2F 14 50
65A 4,5,12,15,20,25 20 65
MEQE(OIZ R 7|AHE|0f QU= 7|0f5lS = RE{9] Z{CHE Sof Cist A AS 5t YaLich
2E{0| 2|CHE 0|40 H517t £2{20] L2l Z0IM AIRElE 2L YAIYYEIOR 2ol5 RAAIR.
o A5 H 2 HPGP(EIEIQ) Z4H|
2E 26 5] & O AF
o7 A2z 11 20 25
ol = _ 4 5 15 37 45
W r/min x10*kgm? 12 21 33
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 11A-ADH 14A-ABL 14A-ABL
0.006 0.06 0.058 0.004 0.044 0.044
=0 3000 0.045 0.1 1.3 1.3 0.1 1.0 1.0
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK 20A-PJBLA 20A-PJBLA
0.006 0.06 0.058 0.05 0.071 0.063
A 7
100 3000 0.077 0.1 0.8 0.7 0.6 0.9 0.8
14A-AZPW T4A-AZX 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCL 20A-PGCL
HG-KR 200 3000 0221 0.204 0.193 0.58 0.49 0.45 0.45
(J4) 0.9 0.9 26 22 2.0 2.0
14A-AZPW 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCK 32A-PNDLA 32A-PNDLA
400 3000 0371 0.204 0.59 0.58 0.49 0.66 0.61
0.5 1.6 1.6 13 1.8 1.6
20A-PFEPO 20A-PFEP 32A-PNCH 32A-PNCI 32A-PNCPJ 32A-PNCJ
750 3000 126 0.67 0.62 35 3.0 27 2.7
0.5 0.5 2.8 24 2.1 2.1
MITSUBISHI 11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 11A-ADH 14A-ABL 14A-ABL
50 3000 00162 0.006 0.06 0.058 0.004 0.044 0.044
0.4 37 36 0.2 27 2.7
11A-ADPG 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABK 14A-ABL 20A-PJBLA
0.006 0.06 0.058 0.05 0.044 0.063
100 3000 0.0300 0.2 2.0 1.9 1.7 1.5 2.1
14A-AZPW T4A-AZX 14A-AZX 20A-PGCK 20A-PGCL 20A-PGCL
HG-MR 200 3000 0.0865 0.204 0.193 0.191 0.49 0.45 0.45
(J4) 24 22 22 5.7 52 52
14A-AZPW 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCK 20A-PGCL 32A-PNDLA
400 3000 0142 0.204 0.59 0.58 0.49 0.45 0.61
1.4 42 4.1 35 32 43
20A-PFEPO 20A-PFEP 20A-PFEP 32A-PNCI 32A-PNCPJ 32A-PNCJ
750 3000 0586 0.67 0.62 0.57 3.0 2.7 2.7
1.1 1.1 1.0 5.1 4.6 4.6

A A
i =
H =
B E
H =
H <
v«
N|7%I
o
=< s
Z =
o x|
T 2|
=
|
A A
] =
H =
i E
o
v
Kl =
2L 3
oo
< 3
< =
o Al
n 2|
=
i £
H =
B El
H =
H o
v u
NI?I
U of
< =
a2
O 4|
[a XY
I =
|
a A
q =
H =
E-
‘E
=
X5
%01
2
O A
a 2|
T =
A A
q =
H =
B Ef
%
el
¢ =
N|7%|
o
< sl
0 =
a Al
T 2|
=
A A
] =
E
]
b~
=)
NS
& of
T Sl
CR=
iy
2 al
(=3
M
] =
.;.
| E1
H =
= ik
=]
5
]
& of
T Sl
o =
I)\l
& 2l
U =

(@)
(@)
Ul



HPNA|2| R CEmrmms
N> (N2 @ Norox b gD oH X

QNoroxkl Do X

SRAA|2| 2 G
i!

N>(n

P& HarmonicPlanetary”

QNorozk th Tk x

HPGPA|Z|
[NIu>|ng

a Al
4 =
H =
o E
H =
| =

=
NIj%I
%01
zd
O Al
a 2|
T =
a A
H =
H =
b El
H -
X =
a of
=< 3
0 =
a Al
T 2]

=

A
o =
2
=
H &
T [l

o
| S
N
L of
T 3l
o =
G Al
A 2l
U =

N> [Nt @ Norox kit oD fT X

CSF-GHA2|R armmremy

(@)
(@)
(@)

GearHead Series HPGP
MITSUBISHI

YUHZEH| HUQ| 7|2LE HUo| MEF
HH 44| 50A-NJY R HH-AAZHYT|S | M H | M
1A 521,37,45 6.4 SRR 24 7]0|HAF(x10*kgm?) 1 HEHEIYQ 2f 1 32
14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MR 2 OJLfAR| : 47|/ 2E] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25 100Nm O[3} | WIBR - E3A|5H(RE{ZICHE RS H|5HSH0] FAAIR ) 20 65
MEREZTEO 7|AE|0] Qs 7|0fFIS S RELQ| ZCHERO) ChEt MBS 5Hn YaLICH
DE{O| ZTHE T0| 40| 517t 22420 L2l ZH0M ABEIE FRE SAIYYEOR Bols) FHAIR.
2E A3 M Q] HPGP(REIEIY) Z4H]
Ff L] By e LE P 20 5
ool RCES 4 5 15 37 45
W r/min x10*kgm? 12 21
32A-PMCP 32A-PMCP 32A-PMCY
37 33 29
500 1000 11.6 03 03 03
32A-PMCPO 32A-PMCP 32A-PMCP
39 37 33
850 1000 16.0 02 02 02
32A-PPBPZI 32A-PPBZJ
49 48
1200 1000 46.8 01 01
HG-SR
4) 32A-PPBPZI
2000 1000 78.6 4
0.1
3000 1000 99.7
4200 1000 151
32A-PMCY 32A-PMCPZ 32A-PMCZ
MITSUBISHI 500 2000 7.26
32A-PMCP 32A-PMCP
1000 2000 11.6
32A-PMCPO
1500 2000 16.0
HG-SR 2000 2000 468
(4)
3500 2000 78.6
5000 2000 99.7
7000 2000 151




PANASONIC

GearHead Series HPGP

ez Eol 714L4g Hufo] Mgz
e Z4H| 50A-NJY PR - UASEHYT|S Y| A ) M
1A 5,21,37,45 6.4 SRR 24 7|0|LAF (X107 kgm?) | ZEEIYQ| 2L 1 32
14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MR 2 O LA : 47|/ 28] 14 50
65A 4,5,12,15,20,25 20 65
MEQE(OIZRE| 7|AHE|0f U= 7|0f3lISE RE{9] Z{CHE Sof Cist A4S 5t YaLich
RE{9| 2|THE 0| A0| 57+ 22420] Hals ZU0IM AFBEIE B9 E YARYEIOR Rojsl RUAIR.
2E A5 A 2F HPGP(DEIEIR) Zt4H|
e 26 8 =~ Ol A} P 20 5
ojolA RCES - 4 5 15 37 45
W r/min x10*kgm? 12 21 33
T1A-AEPG 11A-AEH
0.006 0.004
50 3000 0.025 02 03
11A-AEPG
100 3000 0.051 5
0.1
200 3000 0.14
400 3000 0.26
750 3000 0.87
MSME 1000 3000 2.03
(A5)
1500 3000 2.84
2000 3000 3.68
3000 3000 6.50
PANASONIC 4000 3000 12.9
5000 3000 17.4
T1A-AEPG 11A-AEH
50 3000 0.025 s D
0.2 0.2
T1A-AEPG
100 3000 0.051 005
0.1
MSMD
a5 200 3000 0.14
400 3000 0.26
750 3000 0.87
200 3000 0.42
MHMD 400 3000 0.67
(A5)
750 3000 1.51

N> [net @ Norox ks oo D0 HI

N> |ng @ Norox ki o D0 HL X

[
A
=
2
£
=
H o
¥ =
Nlj%I
o
..<;
ad
O x|
o 2|
T =
[
a A
=
H =
o
=
<
it
%01
e A
O A|
a 2|
T =
|

NI In& @ Norox K o Do Hx

A
=
spE
=
El =
] =
= [ni

=
Kl =
Eo.|
=<
T ol
O =
?
A 2l
O =

NI N @ Norox K o D0 x

CSF-GHAR|R armrems

(@)
(@)
~J



GearHead Series HPGP

A o PANASONIC
H =
<[l
i ez U] 7342 HEijo| Mz
HZI ad 45| S50A-NJY AR EH-AAEEYIIE R
< & 1A 521,37,45 6.4 SRR 24 7]0|HAF(x10*kgm?) 1 HEHEIYQ 2f 1 32
E fl 14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MIEIRH: OJLIARH]: 24571/ 28 14 50
Tz 65A 4,5,12,15,20,25 20 65
. MEDE{OHEO] 7|AE]0f U= 7]0f3|S= REfo] 2{ThE Sof chet S 5t UsLITH
Defo] ZiE0/40] H5pH £2%0) 22l 2N ABEIE B9 TAFYEIOR 2ol ZUAS.
A A
H = 5 oy 7
H = 2§ EEGE] 2 HPGP(ILEIEIY) Z4H|
o e =L 2 ER S OlLAAb I 20 25
H = silol7 Alel= _ 4 5 15 37 45
& % W r/min x10*kgm? 12 21 33
N| = 32A-PMCL 32APMCL | 32A-PMCM
LT 37 35 29
o of 1000 2000 460 08 08 06
< sl
<<= 32A-PMCPK | 32A-PMCL 32A-PMCL
= *} 3.9 37 35
wn 2| : b 6
a 1500 2000 6.70 v v o
_ 32A-PMCPK 32A-PMCL 32A-PMCL
39 37 35
a ~ 7 ‘ g :
) E—I 2000 2000 8.72 ¥ v y
H =
e El 32A-PPAPO
I‘ = 3000 2000 12.9 3:
A ..
K| &
= 7 32A-PPBPS
= ;1 MDME 4000 2000 376 >3
a o (A5) 0.1
O X
a g
= 5000 2000 480
PANASONIC
a ~i
g = 7500 1500 101
E
| e 11000 1500 212
=
=L 5
o
< sl
o= 15000 1500 302
O Al
a e
T = 32A-PPBPS 32A-PPBT 32A-PPBT
I 1500 2000 182 R s i
03 03 03
a A
H = 32A-PPCPS 32A-PPCT
e
= = MFME 2500 2000 35.8 >3 48
g (A5) 0.1 0.1
H =
N_| 5 4500 2000 63.1
n of
< &
O =
o A
T 2
=
A
H =
o =
] =
B
o
N| &
e
& of
T sl
(==
O 4l
A 2l
O =
A
i =
S
=
-]
H =
& o
o
=
g
& of
- dll
o=
1 }\l
& el
U =

(@)
(@)
0



PANASONIC

GearHead Series HPGP

YUHZEH| HUQ| 7|2LE HUo| MEF
e Z4H| S0A-NJY R HH-AAZHYTI|S Y| A M
1A 5,21,37,45 6.4 SRR 25 7]0|HAF(x10kgm?) 1 HEHEIYQ| 2f 1 32
14A~50A 5,11,15,21,33,45 2.01 MR : O ARE] 1 2471/ 2F 14 50
65A 4,5,12,15,20,25 100Nm 0|3} UHRY - EFA|EH(2EZIHEIE A Ftsto FHAIL ) 20 65
MEQE(OIZ R 7|AHE|0f QU= 7|0f5lS = RE{9] Z{CHE Sof Cist A AS 5t YaLich
DE{O| ZTHE T0| 40| 51722420 Hals ZH0M ABEIE FRE YAIYYEOR Bols) FHAIR.
2EY A3 H == HPGP(REIEIY) Z4H]|
2E Qe 8 % EN: 1 20 25
ool Al2iz _ 4 5 15 37 45
W r/min x10*kgm? 12 21 33
32A-PPAPK 32A-PPAL 32A-PPAL 32A-PPAM
39 37 35 29
900 1000 6.70 06 06 05 04
32A-PPBPS
2000 1000 30.3 93
: 0.2
MGME
() 3000 1000 48.4
4500 1000 79.1
6000 1000 101
32A-PPAL 32A-PPAL 32A-PPAM
37 35 29
1000 2000 247 01 01 01
PANASONIC 32A-PPAPK 32A-PPAL 32A-PPAL
39
1500 2000 37.1 o1
32A-PPBPS
53
2000 2000 57.8
0.1
32A-PPBPS
MHME 3000 2000 90.5 53
(A5) 0.1
32A-PPBPS
53
4000 2000 112
0.05
5000 2000 162
7500 1500 273

NIU>|nQk @ Norox ks oD HO HT X

[NIU>|nQ @ Norox ki D0 HT x

A
1 =

2

£

=
H -
NI?I
A of
..<;
ad
O x|
o 2|
T =
a A
H =
H =
o
H o
i
g.m
2
O A
a 2|
I =

N> |nQ @ Norox koDt X

A
] =
N =
5

=)
N| S
N
= of
T 3l
o=
G Al
A 2
U =

N> |nQ @ Norox ks oD Ot X

CSF-GHA2| R amress

(@)
(@)
O



0,
g
T
2]
2
-
Q
7,
k)
3
T
S
Q
o

O
THHTWH AORNS BUl<AN THHTO H0HRS FUI<TK THHT O MRS BU<AN] IHHTO HVHRS TUI<TN THHTW A0S BUI<AN IHHTOH HVHRS BUI<TN THHTW H0ORS BUI<EN _m
ey > [2|YNdH e puowr | Pedre) VAVATIS > [2|YdOdH T > |2 YY-OdH > 2|y O dH e > 2| YHD-9SD EraErn® > 2| YHD-45D




